EmavoAnmtiky Aoknon Ztepeod

Tpoydg aktivag R = 0,4 m kar pdlog m = 1kg @éper eykomt| axtivog
r = R/2 omv omoia givar TolMypévo afapég Kot pn eAASTIKO VAua, 10
dAlo Gipo Tov omoiov cuvdietal oto péoov kbBov mhevpds R kar pdlag
M = 6 kg, 6mag oto oxfipa. Apyikd (ty = 0) o chdpato eivar akivnta xat
70 0p1;6vTIo TR TOV VAaTOG £xeL prkog I = 3,5R. Ackovue otov kbfo
optZ;ovna Sovapn F = 54N £1o1 dote va oMoBaiver pe otofepr] enbyovon a = 2m/s?, evd o
Tpox0G KvAigton xmpig va oMcBaivel. Bpeite:

a. T yovakn entdyvvern Tov Tpoyov.

B. Tn xpoviki otiyun mov ta 800 cdpata Oa EpBovv ce emagr.

¥. Tnv TogdTnTe. Tov onueiov Tov Tpoxod mov Ba £pbet oe enagn pe Tov kOPo Alyo mpwv TV Kpovo).

8. Tnv emtdypvon 00 VYNAGTEPOL GNUEIOL TOV TPOXOD GTAV 1) KIVITIKY] EVEPYELD TOV K0Bov eivan
1,8].

. Tov puduod petaforng g Kvntikrig vépyetag Tov KOPBov Alyo mpw v Kpovo.

¢. Trmv Zvvictapévn pont mov S&xetal 0 TpoYHS WG TPog To onpeio enapng Tov TPOYOV e To danedo
av o cuvteheoThg TPIPRG oAicOnong peta&d kbfov kot damédov stvan p = 0,5

Am.[oe. @, = 10tad/s?, B. t; = 1s,y.v = 4V2m/s, 8. ay = 10 m/s?, &. dK/dt = 24]/s]
Tkomog TnG Gokneng eivar va Bvpicovps ot
o H xbdhion umopei va. Oscopnlsi wg obvlety kivion n omolia, mpokidmreL amd Ty exatiniio
Miag perapopikic kivnons = kivyon oo CM
Ko pnag meprotpopixiic kiviong yopw amd a&ova mwov diépyerou omo o CM
o Ti¢ oyéoeic mov ovVIEODY Ta UEYEDn s puetapopikng kiviong ( Axem, Vem, Acm) UE TA OVTIOTOLYO,
,uayaﬁn (46, w, a,,) THS TEPLOTPOPIKNS KIVHONS ,
Axem =R - 40 v, =Rw ) Oem = Ra,
o Tig eClom0€1s KIVIOHS
e Ola 1o onuseio t00 TEVIWUEVOD TURUATOS EVOS VHUATOS EXOVY 1010, TOYDTHTA
o To Tunjua 100 VIUATOS TTOV EIVAL TEVIWUEVO COUTEPIPEPETOL (O HEPOS TOV OTEPEOD
o To tdAryua-Eetdliypo To0 VAIATOS OPEIAETOL OTHY TEPIOTPOPIKN KiVHON
e To wijxog tov vijpatog wov toAfyetar 1 CetvAiyetor opeileTal oty mEPLOTPOPIKN Kivion
xou eivar Lypiyeran N Leervaiyeran =10
dmov ¥ 1 axtiva, otV omoia eivar ToALyuévo To VIO
o Orav Aue «pobuds petafolriicy evvooibue tov orryuiaio poOué petaforrc
o O poBuég uetaforng TS KIVHTIKNG EVEPYELLS EIVaL:
dKk  dWsp
dt ~ dt




